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Ata da 48ª sessão (extraordinária) do Conselho do Departamento de Direito Privado e de 1 

Processo Civil, realizada aos 15 dias do mês de março do ano de 2016, na sala D-205, sob a presidência 2 

do professor doutor Jair Aparecido Cardoso e com a presença dos membros professores doutores Camilo 3 

Zufelato, Cíntia Rosa Pereira de Lima, Flavia Trentini, Iara Pereira Ribeiro, Rogério Alessandre de 4 

Oliveira Castro e do representante discente suplente Victor Gabriel Ricó Sadano. Justificaram ausência a 5 

professora doutora Emanuelle Urbano Maffioletti, os professores doutores Benedito Cerezzo Pereira 6 

Filho e Fernando da Fonseca Gajardoni e o professor associado Gustavo Saad Diniz. Às 12h37min, em 7 

terceira e última chamada, o professor Jair deu início aos trabalhos. I - ORDEM DO DIA. 1 - 8 

DEFINIÇÃO DOS NOMES PARA A COMPOSIÇÃO DAS BANCAS EXAMINADORAS DOS 9 

PROCESSOS SELETIVOS PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR TEMPO 10 

DETERMINADO DE DIREITO CIVIL E DE DIREITO PRIVADO. Os conselheiros deliberaram 11 

pela composição da banca examinadora do processo seletivo para contratação de docente por tempo 12 

determinado em direito civil com três membros. Após a sugestão dos nomes pelas docentes de direito 13 

civil, apresentada pela professora Flavia, a professora Cíntia Rosa solicitou que fosse registrado que sua 14 

colega, professora Flavia Trentini, não havia manifestado intenção de ser titular da banca e questionou por 15 

que a chefia tentou nomeá-la titular. Em resposta, o chefe do departamento disse que não fora sua 16 

intenção e pediu desculpas publicamente. Então, aprovaram por unanimidade, a sugestão dos seguintes 17 

membros para a banca do processo seletivo de direito civil. Titulares: Cíntia Rosa Pereira de Lima (DPP-18 

FDRP), Cynthia Soares Carneiro (DDP-FDRP) e Kelly Cristina Canela (Unesp-Franca); suplentes: Flavia 19 

Trentini (DPP-FDRP), Fabiana Cristina Severi (DDP-FDRP) e Débora Gozzo (Centro Universitário 20 

FIEO). Na sequência, os conselheiros deliberaram que a banca examinadora do processo seletivo de 21 

direito privado seria composta por cinco membros e os seguintes nomes foram sugeridos, por 22 

unanimidade. Titulares: Rogério Alessandre de Oliveira Castro (DPP-FDRP), Jair Aparecido Cardoso 23 

(DPP-FDRP), Alessandro Hirata (DFB-FDRP), Luiz Antônio Soares Hentz (Unesp-Franca) e Maria 24 

Paula Costa Bertran Muñoz (DFB-FDRP); suplentes: Emanuelle Urbano Maffioletti (DPP-FDRP), Iara 25 

Pereira Ribeiro (DPP-FDRP), Juliana Oliveira Domingues (DDP-FDRP), Rodrigo Octávio Broglia 26 

Mendes (FD-USP) e Thiago Marrara de Matos (DDP-FDRP). INCLUSÃO DE ITEM: com a 27 

aprovação dos membros do conselho, foi incluída na pauta a apreciação das inscrições dos candidatos 28 

para o processo seletivo de docente por tempo determinado em direito civil. A inscrição de todos os 29 

candidatos: Luiz Eduardo Alves de Siqueira, Thiago Rodovalho dos Santos, Cláudia Berbert Campos, 30 

Luciano Lopes Passarelli e Rafael Meira Silva foram aprovadas, com a ressalva de que o candidato Rafael 31 

Meira Silva, se aprovado no processo seletivo, deverá apresentar comprovante de que concluiu o 32 

doutorado na posse, conforme Súmula 266/STJ. Na sequência, o professor Jair Cardoso falou sobre o 33 

oferecimento de disciplinas optativas e disse que o assunto será tratado em pauta futura, entretanto, o 34 
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departamento deverá oferecer o mínimo de seis disciplinas optativas, conforme deliberação FDRP 35 

02/2013. Nada mais havendo a tratar, o professor Jair agradeceu a todos e deu por encerrada a reunião às 36 

13h45min, da qual, para constar, eu, Daniela Veríssimo Gomes, secretária do Departamento de Direito 37 

Privado e de Processo Civil, lavrei e digitei esta ata, que será examinada pelos membros presentes na 38 

reunião em que for discutida e aprovada, e por mim assinada................................................................. Ribeirão 39 

Preto, 30 de março de 2016. 40 


